



考季指南 聚焦高招

二本录取今日启幕

本报讯(郑报全媒体记者 张竞映 实习生 胡影影)2020年河南高招本科层次录取体量最大的批次——本科二批录取今日启幕,参加我省该批录取的是除参加本科提前批和本科一批录取的院校和专业之外的其他高校本科专业。

二本录取继续实行平行志愿投档

今年我省本科二批录取继续实行平行志愿投档模式,为帮助高校了解生源情况,并据此确定调档比例,从而实现多录学生,减少退档,最大限度满足考生志愿的目标,该批录

取正式投档之前,会先进行模拟投档。

模拟投档时,省招生办将通过信息交互平台,向招生院校提供模拟投档生源统计信息,院校根据其生源情况,与省招生办协商确定调阅考生档案的要求,并根据模拟投档情况,对招生计划、调档比例等进行微调,以确保符合录取规则的调档考生能够录取。需要提醒考生的是,模拟投档是省招生办与高校信息交互的过程,不等于正式投档,因此,模拟投档期间,考生的电子档案运转状态不会更新。模拟投档给学校的是考生基本信息简表,包括

性别、民族、考生类别(应届、往届生)、高考分数、考生志愿、是否同意调剂(专业)和体检结论共7项影响考生录取的内容,不显示考生姓名、考号。

本科二批招生8月31日征集志愿

经过多轮的模拟投档和信息交互,省招生办按高校最终确定的调增计划或调档比例及单科最低分数要求,启动平行志愿投档程序,将考生档案正式投送给相关院校,学校进行下载、阅档、预录、预退和上传等操作。

平行志愿的投档原则是“分数排序,位次优先;遵循志愿,一轮投档”。为保证录取公平,凡因退档造成的高校计划缺额,不进行补档,而是和生源不足的高校以及新增计划的高校一起参加征集志愿。因此,考生成绩未能达到所报的院校志愿投档线,档案无法投出的,或因不服从专业调剂等原因被退档的考生,可以参加征集志愿或下一批次录取。根据安排,今年我省本科二批招生将于8月31日征集志愿。征集志愿录取完成后,今年我省本科层次的录取工作也将全部结束。

全国人大代表郑州小组围绕中心城市建设开展专题调研

(上接一版)调研组了解我市加快培育经济高质量发展新动能的举措、成效;在航海路道路综合改造工程试验段、经六路、工人新村、淮园等处,听取我市城市高品质建设和管理工作开展情况;在经开区人大工委代表之家、金水区凤凰台街道办事处人大代表联络站,调研组还实地查看了市人大代表联络站建设情况。

调研组一致认为,郑州市发展定位明确,思路清晰,势头强劲,要准确把握当前形势,科学谋划推进省会城市工作,加快培育高质量发展新动能,大力推进经济结构优化,高品质推进城市建设和管理工作,持续推进民生改善,加快国家中心城市步伐,切实在落实黄河战略中担当使命、走在前列,努力在中原出彩、中部崛起、黄河战略实施作出应有的贡献。

我省第七批省级创业孵化示范基地即日起开始申报

本报讯(记者 李娜)为打造更强劲的创业带动就业新高地,进一步健全创业孵化体系,即日起,我省决定组织开展第七批省级创业孵化示范基地申报推荐工作。基地申报时间截至9月25日。

此次申报对象和标准为:各省辖市、济源示范区、省直管县(市)人社部门已认定,且在本地具有示范性和代表性的创业孵化基地。

此次孵化基地申报采取自主申报,各地人社部门审核推荐,省人社厅组织评审认定。符合条件的孵化基地登录河南就业网上办事大厅,按照单位事项在线填报申请材料,当地人社部门按照分配的名额在线审核后向省人社厅推荐。省人社厅将适时组织开展材料评审和实地核查等工作。

省人社厅要求,各地要进一步强化责任意识,按照评审标准,认真履行审核程序,本着“好中选优”的原则,对申报材料的真实性进行核查,如发现提供虚假材料,将该基地列入黑名单,3年内不得再次申报。原则上每个省辖市审核后推荐的名额不超过3个,省直管县(市)1个。

市内九区小学新生今明两日现场报名

本报讯(记者 王红)今明两日起,2020年郑州市内九区小学入学启动现场报名。

按照全市统一部署,2020年郑州市区小学入学仍然坚持免试、相对就近原则,保证6岁4个月(即2014年4月30日前出生)的儿童全部入学。市内九区(中原区、二七区、金水区、管城回族区、惠济区、经开区、高新区、郑东新区、航空港经济综合实验区)小学入学现场报名时间为8月26日、27日。

为保障进城务工人员随迁子女入学,市内九区均分别设有现场报名点,报名期间,办理进城务工人员随迁子女入学的家长,须持郑州市居住证、父母一方与用人单位签订的劳动合同或工商行政部门颁发的营业执照、户籍所在地的户口簿、父母身份证、儿童预防接种证,到指定报名点现场报名。再按照“统一报名、统一登记、统一分配”的原则,经审查同意,根据相对就近的原则,由各区教育局统一安排到相关学校就读。

环卫行业添“神器” 宇通发布多款环卫车型

本报讯(郑报全媒体记者 徐刚领 聂春洁 文/图)近日,宇通自制底盘系列产品发布会在郑州举行,会上共有涵盖道路清扫、洒水抑尘、生活垃圾收运等多领域的8款环卫车型面市。

多年来,宇通环卫致力于打造国内新能源环卫行业领先品牌,技术实力在环卫行业内出类拔萃,旗下新能源环卫车型全部采用自制底盘,上装、三电集成设计,市场占有率稳居行业前三。此次发布的宇通自制底盘系列产品着眼于传统能源环卫车型,将为用户提供更多的选择。

用户在使用宇通自制底盘18吨高压清洗车后表示,车辆动力性和作业效果好,在人行道、快慢车道以及污染道路等各种工况均表现出色,高频作业状况下性能持续稳定。



15名“小候鸟”畅游郑州



十五名“小候鸟”开启郑州“青春寻访之旅”

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹 通讯员 张志君 文/图)近日,希望工程“小候鸟”看世界筑梦之旅走进郑州活动开启,来自新密姚山希望小学的15名“小候鸟”在志愿者的带领下乘车来到郑州,开始了为期一天的“青春寻访”之旅。

参加此次活动的孩子多数为留守儿童,第一次来到郑州的他们

兴奋不已,脸上总是挂着灿烂的笑容。一天的“青春寻访”活动内容丰富,孩子们参观河南博物院,感受深厚中原文化;在肯德基郑州消防体验馆参加安全知识讲座、进行消防互动;还游览天文馆了解相关知识。

此次活动由省希望办、团郑州市委、市希望办联合肯德基共同开

展,既是铸魂育人计划中希望工程“看世界”筑梦夏令营项目的有益尝试,也是团郑州市委“青春寻访”行动的系列活动之一。活动改变了以往对困难青少年单纯捐助的传统模式,而是融入励志教育、心路分享、参观学习等多种环节,让受助群体在活动中享受温暖,增长视野,树立阳光心态。

郑州日报 讲文明树新风 公益广告

光盘行动

拒绝浪费 从我做起

文明餐桌

